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ПОЛОЖЕНИЕ 

о проведении государственной итоговой аттестации 

больных детей в МКОУ Генераловская СОШ


На основании приказа МО РФ, который дает разъяснения по вопросу проведения итоговой аттестации больных детей, детей-инвалидов, детей, обучавшихся по состоянию здоровья на дому, находившихся на лечении в ЛПУ длительное время (более 4-х месяцев), а также в оздоровительных ОУ для детей, нуждающихся в длительном лечении, итоговая аттестация будет проводиться в щадящем режиме. Для выпускников данных категорий согласно п.2.2 Положения о государственной (итоговой) аттестации выпускников 9 и 11 классов школ РФ экзамены проводятся в обстановке, исключающей влияние негативных факторов на состояние здоровья выпускников. Решение о проведении итоговой аттестации выпускников в щадящем режиме принимается педагогическим советом школы на основании справок, представленных родителями учащихся: 

· или копия свидетельства об инвалидности,
· или справка об обучении на дому,
· или заключение клинико-экспертной комиссии при лечебно-амбулаторного поликлинического учреждении,
· или справка из лечебно-профилактического учреждения (длительное лечение); 
оформляется протоколом и согласовывается с МО РБ. 


Для этого муниципальные органы управления образованием направляются в МО РБ на согласование ходатайства о проведении итоговой аттестации в щадящем режиме для больных детей с приложением следующих документов (на каждого выпускника отдельно): 

· выписка из решения педсовета школы; 
· справки (об обучении на дому из лечебно-профилактического учреждения, заключение клинико-экспертной комиссии при лечебно-амбулаторном поликлиническом учреждении) или документы (копии свидетельства об инвалидности). 

Щадящий режим предполагает сокращение количества экзаменов до двух обязательных (письменных), возможную (особые случаи) замену письменных экзаменов на устные. 


Государственная (итоговая) аттестация для указанных выпускников может проводиться досрочно, но не ранее 1 мая. При необходимости письменные экзамены могут быть заменены на устные, а количество сдаваемых экзаменов сокращено до двух письменных по согласованию с Минобразованием РБ - для выпускников 11 классов, с РОО – 9 классов. 


Для выпускников 9 и 11 классов, обучавшихся по состоянию здоровья на дому, нуждающихся в длительном лечении, находившихся в лечебно-профилактических учреждениях более 4-х месяцев, и детей-инвалидов государственная (итоговая) аттестация проводится в обстановке, исключающей влияние негативных факторов на состояние их здоровья, и в условиях, отвечающих физиологическим особенностям и состоянию здоровья выпускников, организуется в период проведения экзаменов дежурство медицинских работников. 
